IQ teszt a már "nem mérhető‘" szint felettieknek: 
  

I. A két rajz között van 1347 különbség. Miben hasonlí​tanak? 
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A megoldás: 
1. Mindkettő látszik. 
2. A második is ezen az oldalon van. 
3. Az elsőn sincs kutya. 
 



II. A két rajz között nincs semmi különbség. De melyik az a három? 
[image: image2.png]



A megoldás: 
 1. Az első jobban balra van. 
2. A második rajzolása közben csengettek. 
3. Az első előbb készült. 
4. A második nem az első. 
 



III. Ha figyelmesen nézi, észreveszi, hogy a két rajz között van három különbség. Bökjön rájuk! 
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IV. A két különbség között van egy rajz. Melyik az? 
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